



## В Санкт-Петербурге задержана местная жительница, подозреваемая в убийстве и разбое, совершенного зимой 2008 года



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в 2008 году по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105, п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (убийство, разбой).

По версии следствия, подозреваемая ночью 20 февраля 2008 года, занимаясь с соучастником, умершим в 2019 году, частным извозом посадили в свой автомобиль женщину 1969 года рождения, которую угостили напитком, содержащим лекарственный препарат. После того как потерпевшая потеряла сознание, соучастники похитили ее мобильный телефон, а также ювелирные украшения и высадили на улице Мира. Утром женщину обнаружил дворник, после чего она была доставлена в больницу, где скончалась спустя непродолжительное время от отравления указанным лекарственным средством.

Длительное время данное преступление оставалось нераскрытым. Вместе с тем, аналитической группой по раскрытию преступлений прошлых лет продолжалась работа, направленная на



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

установление всех обстоятельств произошедшего.

В декабре 2021 года о ходе и результатах следствия по делу доложено заместителю Председателя СК России Александру Владимировичу Клаусу на оперативном совещании, в ходе которого рассмотрены обстоятельства, препятствующие завершению расследования по делу. Заместителем Председателя СК России изучены имеющиеся доказательства и даны указания о проведении конкретных оперативно-следственных мероприятий, направленных на изобличение виновных лиц.

После выполнения полученных указаний и получения новых данных по уголовному делу, была установлена причастность к совершению преступления местной жительницы 1983 года рождения. В настоящее время следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД она задержана.

Решается вопрос об аресте подозреваемой и предъявлении ей обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1693861>